



17-летний сын обвиняется в убийстве отца.

26 октября 2009 года мы сообщали о ходе расследования уголовного дела, возбужденного по факту обнаружения трупа 47-летнего жителя г. Кимры, по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ.

По версии следствия, убийство мужчины совершил его 17-летний сын. Установлено, что сын проживал совместно с отцом в одной из квартир г. Кимры, мать проживала отдельно. В день убийства (21.10.2009), вернувшись домой от матери, сын выслушал претензии отца, находившегося в состоянии алкогольного опьянения, по поводу того, что тот не принес продукты питания. Между родственниками произошла ссора, отец высказал оскорбления в адрес матери. Взяв нож, сын, с целью убийства, нанес не менее 12 ударов в область живота и грудной клетки своего отца. От полученных ранений мужчина скончался на месте происшествия.

В отношении обвиняемого судом по ходатайству следователя избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время расследование завершено и уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и направления в суд для рассмотрения по существу.

18 Марта 2010

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/779598>